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Екипът на Parvomai.NET ви благодари, че използвате кирилица. В случай, че коментарът Ви съдържа нецензурни
квалификации и лични нападки, или обида на расова, сексуална, етническа или верска основа, той ще бъде изтрит от
редакторите на сайта.
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Моля, изберете зодия

;

Случаен виц

Бисери от Военната академия: 1. И не ми
правете такива умни физиономии - не
забравяйте че сте бъдещи офицери! 2. Тук
не е Англия - копайте по-дълбоко! 3.
Командата "Ходом - марш" се изпълнява
на бегом! 4. Взимате устава и го
преписвате наизуст! 5. Що за свиня е
минавала оттук, крава ли що ли..
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За Parvomai.NET

Parvomai.NET е собственост на ЕСКОМ МЕДИА

ГРУП ООД. Всички статии, репортажи,

интервюта и други текстови, графични и видео
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Новата танцова зала в училище „Св. св. Кирил и Методий“ е готова. От фондация „Земята -
източник на доходи“ бяха отпуснати средства, за да се преоборудва класна стая. За
съжаление парите са твърде малко за едно истинско хореографско съоръжение и се е
наложило доплащане от бюджета на училището. Николина Андреева- ръководител на СИП –
Хореография, с радост показва новите огледала и станки. Всичко е направено според
изискванията за такава зала с изключение на това, че е твърде малка. В нея ще могат да
репетират до 10-12 ученици. Сега Андреева се надява да може да превърне съседното
хранилище в гардеробна и да се намерят пари за уредба, която да се ползва само от СИП-
Хореография.

През май 2010 г. стартира тригодишен проект „Интегриране на ромски общности чрез
икономически инициативи”. Той е осъществяван от фондация „Земята-източник на доходи” с
финансовата подкрепа на фондация „Америка за България”. В него е предвидена подкрепа за
местни организации, читалища, училища и професионални селскостопански гимназии от
населените места, в които се изпълнява проектът. Проектът за новата зала е на читалище
„Св.св. Кирил и Методий – Първомай. Целта е да се финансират идеи, насочени към
младежите в това число и на ромски деца за осмисляне на свободното им време.
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